
YouGov Survey Results
Sample Size: 2484 GB Adults
Fieldwork: 3rd - 4th April 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2484 733 834 174 760 647 568 1207 1277 301 633 850 700 1416 1068 318 807 532 611 216
Unweighted Sample 2484 736 771 173 756 601 565 1191 1293 183 621 934 746 1661 823 422 806 504 535 217

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Are you currently...
In full time work 42 41 43 43 39 41 45 52 32 40 68 48 11 50 31 54 42 33 42 41

In part time work 14 13 12 12 13 13 16 8 18 9 9 20 11 13 15 11 14 11 15 16
In full time education 5 4 5 7 3 5 6 4 5 33 3 0 0 5 4 4 3 8 3 8

Retired 23 30 21 26 30 23 19 21 25 0 0 7 74 22 25 14 26 26 23 23
A full time carer or parent 4 4 4 1 4 4 2 1 6 4 7 4 0 3 4 3 4 4 4 1

Not currently working 10 6 13 9 7 11 8 10 9 10 10 15 4 5 16 8 8 12 12 7
Other 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 6 0 2 5 5 2 5 2 3

Imagine your current place of work relocated to the other 
end of the country, and you were given the choice of 
moving your role to the new office (with some payment 
for moving costs) or taking redundancy, what would you 
do?
[Only those working full or part time]

Would move to the new office 21 22 21 24 19 19 26 25 16 38 21 19 11 21 21 20 24 19 22 14
Would take redundancy 61 59 62 60 63 61 59 56 67 53 59 62 70 61 61 63 59 59 63 63

Don't know 18 19 17 16 18 20 15 19 17 9 20 19 19 18 18 17 17 22 15 23

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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